

Благотворительная программа Коми регионального некоммерческого детского благотворительного фонда «Сила Добра» на 2023 год.

Основное направление деятельности фонда «Сила Добра» помощь детям с тяжелыми заболеваниями, угрожающими жизни.

Приоритетное направление фонда: адресная помощь детям с тяжелыми диагнозами, в том числе детям с орфанными заболеваниями.

Постоянные проекты фонда:

Проект «Спасти ребенка».

Проект «Спасти ребенка» реализуется с октября 2016 года. Проект активно поддерживают ведущие СМИ Республики Коми: КРТК «Юрган», информационные агентства БНК и КОМИИНФОРМ. Благодаря одновременному выходу новостей в эфир, жители республики имеют возможность принять участие в целевом благотворительном сборе для тяжелобольных детей. Сумма сбора также формируется посредством благотворительных СМС на номер 7715 с префиксом «коми», предоставленный Общероссийским общественным фондом «Национальный благотворительный фонд». Фонд «Сила добра» совместно с банком «Сбербанк» организовал различные способы для благотворительного перевода на счет фонда: онлайн переводы, QR-код на страницах ВК и Сообщества фонда, кнопка оплаты «ПОМОЧЬ СЕЙЧАС» и «ПЕРЕВОД ЧЕРЕЗ СБП» на сайте «Сила добра», наличные средства в кассу фонда.

В 2023 году работа по проекту «Спасти ребенка», совместно с ведущими СМИ РК, будет продолжена.

Проект «Стабильность».

Проект «Стабильность» начал работу в 2010 году. Проект сформирован для помощи детям в приобретении назначенных лекарственных препаратов, индивидуального медицинского оборудования, исследований и диагностики, средств гигиены, расходных материалов медицинского назначения, помощи в тяжелых жизненных ситуациях, оплате дороги к федеральному центру. В рамках проекта в детские отделения республиканских больниц и поликлиник передается медицинское оборудование.

Фонд передает лекарственные препараты и/или специализированное лечебное питание, назначенные по жизненным показаниям, через медицинские учреждения, к которым прикреплен или наблюдается ребенок. Аналогично, фонд передает необходимое оборудование жизнеобеспечения для пациентов через медицинские учреждения, для сохранения медицинского и технического контроля и настройки оборудования.

В 2023 году проект «Стабильность» продолжит работу.

Проект «Хрустальное сердечко».

Проект «Хрустальное сердечко», направленный на помощь детям с пороками сердца и артритами, реализуется с 2012 г.

С 2018 года от фонда «Сила добра» на постоянной основе в детском отделении «ККД» работает внештатный клинический психолог. Занятия для детей и родителей проходят в кабинете психологической разгрузки, оборудование в который закупил фонд в 2013 году на средства Президентского гранта через «Лигу здоровья нации».

В 2023 году «Хрустальное сердечко» продолжит свою работу, оказание помощи детям с заболеваниями сердца и артритами.

Проект «Идущие к радуге».

С 2021 года проект «Идущие к радуге» - оказание адресной помощи детям со статусом паллиативный, когда возможности интенсивного лечения исчерпаны и излечение бесперспективно. Цель – достижение возможно наилучшего качества жизни паллиативного ребенка, достойные условия жизни и смерти.

В 2023 году в рамках проекта будет продолжено сотрудничество со специалистами паллиативного отделения Сыктывкарской поликлиники №3, со специалистами Кочпонского ПНИ, с врачами районов республики, где находятся паллиативные дети. Будет продолжена информационная поддержка родителей и волонтеров по вопросам паллиатива.

Проект «Яромир».

Проект "Яромир" реализуется фондом "Сила Добра" с декабря 2015 года. Первоначально цель проекта - улучшить качество и расширить спектр оказания реабилитационных услуг для детей, направленных в санаторий для оздоровления. К 2017 году проект «Яромир» получил новое развитие. Администрация г. Сыктывкар передала в безвозмездное пользование помещение в центральной части города, для создания реабилитационного центра «Яромир».

Проект направлен на помощь семьям социальной категории, воспитывающих детей со статусом инвалид, детей сиблинг, детей раннего возраста до 3 лет с ограниченными возможностями здоровья, детей со статусом паллиативный, детей из отдаленных районов, находящихся в трудной жизненной ситуации и не имеющих доступа к реабилитационным услугам. Занятия комплексные, проводятся совместно с родителями, Услуги в рамках проекта, предоставляются на безвозмездной основе.

В 2023 году проект «Детский развивающий центр Яромир» продолжит работу по развитию помощи детям с особыми потребностями здоровья и членами их семей.

Проект Клоун – доктор

Проект «Клоун – доктор» реализуется с 2012 года. Больничная клоунада является одним из видов реабилитации детей с тяжелыми заболеваниями. В рамках акции «Клоун – доктор!» осенью 2022 года волонтерам фонда одобрили посещение детского отделения онкогематологии. Воскресные дни осени наполнились выразительными танцами, творческими работами, азартом соревнования и выигрыша в настольных играх.

Общий настрой на выздоровление, улыбка детей и родителей, желание и стремление к общению и взаимодействию – все то, ради чего удивительные, замечательные люди, обожающие музыку и танцы, театральные постановки и художественную деятельность, приходили в отделение.

Проект «Клоун доктор» в 2023 году продолжит работу в детском отделении онкогематологии.

Проект «Волонтеры – детям!».

Проект начал работу с марта 2013 года. Ежегодно фонд привлекает добровольцев-волонтеров для участия в проектах и акциях. Волонтеры организывают и помогают в транспортировке не мобильных подопечных фонда, участвуют, как помощники-

сопровождаящие детей в проведении различных мероприятий фонда. В рамках проекта проводятся встречи, беседы, презентации, что способствует развитию культуры благотворительности и формированию гуманного мировосприятия.

Проект «Волонтеры – детям!» продолжит работу в 2023 году.

Проект «Шкатулка мужества».

Проект «Шкатулка мужества» активно реализуется с 2015 года, является круглогодичной. Совместными усилиями не равнодушных людей, пациентам детских отделений вручают поощрение «За стойко перенесенные процедуры!». Участниками проекта стали жители республики всех возрастов. Подобный подход к оказанию доброй помощи положительно влияет на развитие культуры благотворительности и сопереживания детям, нуждающимся в помощи благотворителей.

В 2023 году проект «Шкатулка мужества» продолжит свою работу.

Проект «Крышки добра».

Проект «Крышки добра» - это развитие экологической культуры подрастающего поколения, формирование навыка раздельного сбора мусора. Участниками проекта стали жители республики разных возрастов, многие самостоятельно организовали пункты сбора пластиковых крышек. Акцию поддерживают компания КОМИЭКОВТОР и ИП Сивожелезова В.Н., предприятия в течении года вырученные средства от принятых на переработку крышек переводят в фонд «Сила добра».

Проект «Крышки добра» продолжит работу в 2023 году.

Акции фонда.

«**Поможем вместе**» реализуется с 2017 года. Совместная акция фонда, Сыктывкарского молочного завода и розничной сети, где реализуется товар наших производителей и где установлены ящики для благотворительных пожертвований. Сбор благотворительных средств из ящиков проводятся комиссией, в составе не менее трех человек, включая представителей торговой точки, фонда и волонтеров. Это один из вариантов развития культуры благотворительности среди населения. Все собранные средства из ящиков направляются на помощь детям с заболеваниями, угрожающими жизни.

«**Дети вместо цветов**» - всероссийская акция от детей и родителей, при участии педагогов. Участники акции самостоятельно организуют и проводят пояснительную беседу среди родителей и учащихся, благотворительный сбор, фотоотчет, фонд принимает благотворительные взносы и направляет на реализацию проектов, а также организует отчеты на страницах фонда и направляет благодарственные письма.

«**Письма надежды**» в 2010 году силами волонтеров фонда для пациентов детского отделения онкогематологии по письмам детей были приготовлены подарки. В последующие годы к акции присоединялись дарители, волонтеры и увеличилось количество детей, кто обращался с письмами надежды в фонд. Акция стала ежегодной, выбор участников не ограничивается отделением онкогематологии.

С 2021 года акция проводится совместно с информационным агентством БНК.

«**Новогодние подарки**» акция зародилась в 2010 году и активно действует до сих пор. Ежегодно фонд «Сила Добра» помогает приобретать, выбирать и передавать

новогодние подарки детям с тяжелыми заболеваниями, ребятам из многодетных семей, семьям с детьми, попавшим в тяжелую жизненную ситуацию. Объем и количество подарков формируется на основе обращений и ходатайств руководителей детских отделений больниц республики, Эжвинского ЦСЗН, Детского противотуберкулезного диспансера, Эжвинского психоневрологического интерната, «Санатория Лозым».

В 2022 году фонду удалось передать новогодние подарки определенной категории семей из районов. Фонд планирует продолжить расширить географию акции.

В 2023 году работа по акциям фонда «Сила добра» будет продолжена.

Директор КРНДБФ «Сила Добра»

11 января 2023 год.



Барышева Барышева А.Б.